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Der Einer geht nicht tiber eine 9 — ohne Ubertrag

12 42 6 [910] addieren oder subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 30
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

8|3|ct ct 9(8|ct 3|8 |ct ct 1104 |ct
+ ct -1411|ct +15|0|ct + ct +13 |4 |ct -1410|ct
1/0|4|ct 1/6|ct ct 8|8 |ct 915|ct ct
112(2€ 6|2 € ct 2|26 € 3|2|ct 61|ct
-|15]0€ +8|2 € +|1|0]|ct - € +|3|2|ct + ct
-14|2 € + € +|5|5]|ct -18|1€ +14|5|ct +[3|6|ct
€ 211141 8|7 |ct 80 ct 1/3|8|ct
ct 80 |ct 2114 |ct 711€ € 71 |ct
+18|2|ct +14|1|ct -18|1|ct + € - 1€ +(6|2]|ct
+(9|2]|ct + ct -12 |0 |ct +(6|3€ -11|3€ +(6|4|ct
+18|2|ct +14|3|ct -121ct +14 |2 € -12|1€ + ct
2(8|9|ct 2(1|5|ct ct 24|19 € 412 € 2139 |ct
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Der Einer geht nicht Giber eine 9 — ohne Ubertras
12_42_96 [910] addieren oder sgubtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 30
Zusammenzihlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
8|3 |ct 5|7|ct 9|8]|ct 3|8t 6|1|ct 104t
+12|1|ct -14 11 |ct +|5|0|ct +|5|0|ct +|3|4|ct -1410|ct
1/0(4|ct 1|6 |ct 114|8|ct 8|8 ]|ct 9|5]|ct 6|4 |ct
12|21 6|2 € 212 |ct 2|12|/6 € 3|2|ct 6/1|ct
-15]0€ +/8|2 € +/1/0|ct -16|5€ +|3|2]|ct +4 1 |ct
-14|2€ +|7|0€ +|5|5]|ct -18|1€ +4|5|ct +|3|6|ct
3|10 € 21114 € 8|7|ct 8|0 € 110{9]|ct 1|3|8]ct
3|3|ct 8|0 |ct 2114t 7|1€ 7|7 € 7|1ct
+|8|2|ct +14|1ct -18|1ct +|7]13€ - 1€ +|6|2|ct
+19]|2|ct +|5|1|ct -12(0|ct +|6|3[€ -1113€ +|6|4|ct
+18|2|ct +14|3|ct -12(1|ct +14|2 € -1211[€ +|4|2|ct
218]9]|ct 2|1|5]|ct 9|2 ]|ct 2149 € 412 € 213]9|ct
A
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